
ПРОТОКОЛ № 17 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «26» мая 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Смирнова Юлия Валерьевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Смирнову Юлию Валерьевну, которая сообщила, что 
из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 15 (пятнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Астра» (ИНН 7721771531); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ВОРКБЭЙС» (ИНН 7705870292); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Город» (ИНН 7715759769); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Эко Грин Строй» (ИНН 7715486173); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОЛ Строй» (ИНН 7723467054); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ОлимпСтройПроект» (ИНН 7736275141); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ММА-Строй» (ИНН 7736330650); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «СИНЕРГИЯ СМР» (ИНН 7722829777); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ЮСтрой» (ИНН 7736651879); 
11. Общество с ограниченной ответственностью «ШАКТИ» (ИНН 7725305475); 
12. Общество с ограниченной ответственностью «Точка Групп» (ИНН 9709030202); 
13. Общество с ограниченной ответственностью «АСТЭК» (ИНН 7723793763); 
14. Общество с ограниченной ответственностью «Флавия Норд» (ИНН 7714810814); 
15. Общество с ограниченной ответственностью «Специализированное строительное 

управление–6» (ИНН 9705041370) 



 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Астра» (ИНН 7721771531) 
На заседании Дисциплинарной комиссии   присутствовали: генеральный директор ООО «Астра» 

Литвинов Сергей Павлович, эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Филин Олег Леонидович. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1035ОДО18-1 от 29.04.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения 
договорных требований, а именно: 

- по договорам с реестровыми № 202770109055902507 от 17.11.2020 года, № 202770109055902829 
от 23.11.2020 года, № 202770109055902790 от 23.11.2020 года, № 202770109055902792 от 23.11.2020 
года, № 202770109055903153 от 07.12.2020 года не предоставлены копии документов, подтверждающих 
надлежащее исполнение обязательств по договорам, либо копии документов, подтверждающих 
отсутствие нарушения сроков исполнения договора (соглашение об изменении условий договора, акт 
приостановки работ и т.д.). 

- не представлены копии документов, подтверждающих полную оплату начисленной неустойки, 
либо копии отказа заказчика от претензии по договорам с реестровыми № 202770116983300030 от 
30.06.2020 года, № 202770109055902507 от 17.11.2020 года, № 202770109055902829 от 23.11.2020 года, 
№ 202770109055902792 от 23.11.2020 года, № 202770109055903153 от 07.12.2020 года, № 
212770109055900314 от 24.03.2021 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово Литвинову С.П., который пояснил, что ООО «Астра» приступило к устранению 
выявленных замечаний, но на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, не может 
представить запрашиваемые документы. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем 
предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «Астра» об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 26.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1519ОДО16-1 от 29.04.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты неисполнения договорных 
обязательств, а именно: 

1) не представлены копии итоговых актов приемки результатов работ и документов, 
подтверждающих полную оплату начисленных неустоек (пени, штрафы) по договорам с реестровыми 



№ 202770109055900082 от 20.12.2019 года, № 202770109055903250 от 25.12.2020 года, № 
202770109055903249 от 25.12.2020 года; 

2) не предоставлены копии документов, подтверждающих полную оплату начисленных неустоек 
(пени, штрафы), либо копию отзыва претензии заказчиком по следующим претензиям: № 5999 - 57,9 
тыс. руб., № ФКР-ПИР-520/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-КС-5844/9 - 176,8 тыс. руб., № ФКР-ПИР-8890/20 
- 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-8891/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-8888/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-
8896/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-10199/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-10294/20 - 350 тыс. руб., № 
ФКР-ПИР-10354/20 - 6,1 тыс. руб., № ФКР-ПИР-10574/20 - 34,2 тыс. руб., № ФКР-ПИР-10295/20 - 300 
тыс. руб., № ФКР-ПИР-10774/20 - 318,3 тыс. руб., № ФКР-ПИР-10200/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-
235/21 - 186,2 тыс. руб., № ФКР-ПИР-1464/21 - 26,3 тыс. руб., № ФКР-ПИР-1216/21 - 168,1 тыс. руб., № 
ФКР-ПИР-850/21 - 352,5 тыс. руб., № ФКР-КС-6085/9 - 28,3 тыс. руб., № ФКР-ПИР-1841/21 - 361,1 тыс. 
руб., № ФКР-ПИР-885/21 - 86,5 тыс. руб., № ФКР-ПИР-1909/21 - 231 тыс. руб., № ФКР-ПИР-8889/21 - 
50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-2186/21 - 1142,7 тыс. руб., № ФКР-ПИР-2184/21 - 57,3 тыс. руб., № ФКР-ПИР-
2951/21 - 542,7 тыс. руб., № ФКР-ПИР-3008/21 - 409 тыс. руб., № ФКР-ПИР-3497/21 - 219,6 тыс. руб., № 
ФКР-ПИР-3405/21 - 113,2 тыс. руб., № ФКР-ПИР-3578/21 - 0,1 тыс. руб., № ФКР-ПИР-3530/21 - 380,1 
тыс. руб., № ФКР-ПИР-3995/21 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-4114/21 - 200 тыс. руб., № ФКР-ПИР-4279/21 
- 7,2 тыс. руб., № ФКР-ПИР-4335/21 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-4324/21 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-
4323/21 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-7003/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-8897/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-
ПИР-8892/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-8895/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-8893/20 - 50 тыс. руб., № 
ФКР-ПИР-8894/20 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-7008/9 - 2,5 тыс. руб., № ФКР-ПИР-4617/21 - 224,1 тыс. 
руб., № ФКР-ПИР-4541/21 - 50 тыс. руб., № ФКР-ПИР-2676/21 - 143,3 тыс. руб., № ФКР-ПИР-5495/21 - 
363 тыс. руб., № ФКР-ПИР-5193/21 - 184,7 тыс. руб., № ФКР-ПИР-5561/21 - 82,7 тыс. руб., № ФКР-ПИР-
3724/21 - 3,8 тыс. руб., № ФКР-ПИР-1656/22 - 52,2 тыс. руб; 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ВП-ХОЛДИНГ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ВОРКБЭЙС» (ИНН 7705870292) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1472ОДО16-1 от 29.04.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения 
договорных обязательств, а именно: 

- не предоставлены копии документов, подтверждающих полную оплату начисленной неустойки, 
либо копии отзыва претензии Заказчиком по договору с реестровым № 202770109055901672 от 
17.06.2020 года; 

- не предоставлена копия документа, подтверждающего урегулирование всех разногласий и 
отсутствие претензий со стороны ГБОУ «Школа № 354 им. Д.М. Карбышева» по договору с реестровым 
№ 2770190550820000001 от 28.02.2020 года; 

- не представлены копии актов приемки результатов работ по договору с реестровым № 
57718059719190006410000 от 17.06.2019 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ВОРКБЭЙС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 



«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Город» (ИНН 7715759769) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1245ОДО10-1 от 29.04.2022 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что 
согласно данным картотеки арбитражных дел https://kad.arbitr.ru/ ООО «Город» является ответчиком по 
следующим делам: 

- А40-60147/2022, истец – ГБУ "Жилищник Можайского Района", сумма требований 346,5 тыс. руб. 
07.04.2022 года исковое заявление принято судом к рассмотрению в порядке упрощенного производства;  

- А40-150565/2021, истец – ГБОУ г. Москвы "Школа №1467", сумма требований 465,5 тыс. руб. Иск 
заявлен о взыскании расходов на устранение недостатков и штрафа по договору с реестровым № 
2772978438819000014 от 26.04.2019 года. Судом первой инстанции иск удовлетворен полностью. 
Постановлением от 13.12.2021 года решение суда первой инстанции оставлено без изменения. Заявление 
об изменении способа исполнения решения суда оставлено без удовлетворения. 06.10.2021 года выдан 
исполнительный лист. Согласно данным банка данных исполнительных производств https://fssp.gov.ru/ 
14.04.2022 года возбуждено исполнительное производство № 374963/22/77010-ИП о взыскании 465,5 
тыс. руб. по исполнительному листу от 06.10.2021 года № ФС 037934099 Арбитражного суда г. 
Москвы.  

Членом саморегулируемой организации СРО АСО ПОСО ООО «Город» по делу № А40-
150565/2021  не предоставлены копии документов, подтверждающих исполнение решения суда, а 
именно оплаты штрафов на сумму 465,5 тыс.руб. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», при наличии выданного и не исполненного 
исполнительного листа в отношении члена Ассоциации по судебному решению о взыскании пени, 
штрафов в следствие ненадлежащего исполнения обязательств по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации о приостановлении права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 
по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Председатель Дисциплинарной комиссии сообщила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены нарушения указанные в Акте проверки, 
в связи с чем предложила, на основании п. 2.5  Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать Правлению 
Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 
ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по 
договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для исправления 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 02.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «Город» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 



«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Эко Грин Строй» (ИНН 7715486173) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1070ОДО16-1 от 29.04.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения 
договорных обязательств, а именно не предоставлены копии документов, подтверждающих полную 
оплату начисленной неустойки либо копии отзыва претензии Заказчиком: 

- по следующим претензиям № ФКР-ПИР-1437/21 – 123,6 тыс. руб., № ФКР-ПИР-1366/21 – 4,6 млн. 
руб., № ФКР-ПИР-4239/21 – 120,0 тыс. руб., № ФКР-ПИР-7087/20 – 36,7 тыс. руб., № ФКР-ПИР-6852/9 
– 682 руб., № ФКР-ПИР-6851/9 – 452,6 руб., № ФКР-ПИР-6960/9 – 678,7 руб., № ФКР-ПИР-4868/21 – 
629,8 тыс. руб., № ФКР-ПИР-5309/21 – 178,5 тыс. руб., № ФКР-ПИР-5493/21– 1,2 млн. руб., № ФКР-
ПИР-5236/21– 98,9 тыс. руб., № ФКР-ПИР-5322/21  – 193,0 тыс. руб., № ФКР-ПИР-143/22 – 595,4 тыс. 
руб., № ФКР-ПИР-4868/21 – 208,1 тыс. руб., № ФКР-ПИР-5309/21 – 105,5 тыс. руб., № ФКР-ПИР-143/22 
– 133,8 тыс. руб., № ФКР-ПИР-1926/22 – 792,2 тыс. руб.   

- согласно полученному ответу от 14.04.2022 года № ФКР-04-9852/22 по следующим по договорам  
реестровый № 202770109055900904 от 12.11.2019 года, имеются неоплаченные неустойки № ФКР-ПИР-
4868/21 (нарушение сроков выполнения работ) – 208,1 тыс. руб., № ФКР-ПИР-325/22 (Штраф за 
одностороннее расторжение договора) – 4,3 млн. руб.;  реестровый № 202770109055900758 от 08.11.2019 
года, имеется неоплаченная неустойка № ФКР-ПИР-5784/21 (Штраф за одностороннее расторжение 
договора) – 5,3 млн. руб.; реестровый № 192770109055901007 от от 11.10.2019 года, имеются 
неоплаченные неустойки № ФКР-ПИР-5309/21 (нарушение сроков выполнения работ) – 105,5 тыс. руб., 
№ ФКР-ПИР-321/22 (Штраф за одностороннее расторжение договора) – 5,5 млн. руб. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Эко Грин Строй» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.08.2022 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОЛ Строй» (ИНН 7723467054) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1286ОДО16-1 от 29.04.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения 
договорных обязательств, а именно: 

- не предоставлена надлежащим образом оформленная копия соглашения об изменении срока 
выполнения работ по договору с реестровым № 1771308068221000052 от 02.09.2021 года; 

- не предоставлены копии документов, подтверждающих полную оплату начисленной неустойки, 
либо копии отзыва претензии Заказчиком по договору с реестровым № 1771437236720000058 от 
20.11.2020 года в размере 639,1 тыс. руб;  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 



дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ЭКОЛ Строй» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ОлимпСтройПроект» (ИНН 7736275141) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1256ОДО15-1 от 29.04.2022 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены факты 
ненадлежащего исполнения договорных обязательств, а именно: 

1) не представлены копии документов, подтверждающих полную оплату начисленной неустойки 
либо копии отзыва претензии Заказчиком по следующим претензиям: № ФКР-КС-1568/9 – 4,5 тыс. руб., 
№ ФКР-КС-1580/9 – 25,8 тыс. руб., № ФКР-КС-916/9 – 21,6 тыс. руб., № ФКР-ПИР-1161/21 – 470,7 тыс. 
руб., № ФКР-ПИР-8846/20 – 1,0 млн. руб., № ФКР-КС-2879/9 – 21,9 тыс. руб., № ФКР-ПИР-6950/20 – 
4,2 тыс. руб., № ФКР-ПИР-969/20 – 69,4 тыс. руб., № ФКР-ПИР-5472/21 – 141,2 тыс. руб., № ФКР-ПИР-
5336/21 – 126,8 тыс. руб., № ФКР-ПИР-912/22 – 125,1 тыс. руб., ФКР-ПИР-824/22 – 89,1 тыс. руб., № 
ФКР-ПИР-1070/22 – 10,5 тыс. руб., № ФКР-ПИР-2022/22 – 1,0 млн. руб; 

2) согласно данным картотеки арбитражных дел (https://kad.arbitr.ru) ООО «ОлимпСтройПроект» 
является ответчиком по следующим делам: 

- А40-205280/2021, истец - ФКР Москвы, сумма требований 4,3 млн. руб. Иск заявлен о взыскании 
штрафа за одностороннее расторжение договора с реестровым № 184770109055901338. Судом первой 
инстанции иск удовлетворен полностью. Постановлением от 25.02.2022 г. решение суда первой 
инстанции оставлено без изменения; 

- А40-213967/2021, истец - ФКР Москвы, сумма требований 1,0 млн. руб. Иск заявлен о взыскании 
штрафа за одностороннее расторжение договора с реестровым № 184770109055901343. Судом первой 
инстанции иск удовлетворен частично. Дело назначено к судебному разбирательству по апелляционной 
жалобе на 18.05.2022 года; 

- А40-284126/2021, истец - ФКР Москвы, сумма требований 5,0 млн. руб. Иск заявлен о взыскании 
задолженности по договору с реестровым № 184770109055901338. Судом первой инстанции иск 
удовлетворен полностью; 

- А40-79285/2022, истец - ФКР Москвы, сумма требований 84,2 тыс. руб; 
- А40-99966/2021, истец - ФКР Москвы, сумма требований 168,9 тыс. руб. Судом первой инстанции 

иск удовлетворен полностью. 16.11.2021 года выдан исполнительный лист. Копии документов, 
подтверждающих исполнение решения суда по делу А40-99966/2021, а именно оплаты штрафов на 
сумму 168,9 тыс.руб членом СРО АСО ПОСО «ОлимпСтройПроект» не предоставлены. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», при наличии выданного и не исполненного 
исполнительного листа в отношении члена Ассоциации по судебному решению о взыскании пени, 
штрафов в следствие ненадлежащего исполнения обязательств по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации о приостановлении права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 
по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Председатель Дисциплинарной комиссии сообщила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены нарушения указанные в Акте проверки, 
в связи с чем предложила, на основании п. 2.5  Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать Правлению 
Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 



ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по 
договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для исправления 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 02.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ОлимпСтройПроект» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ММА-Строй» (ИНН 7736330650) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3569ОКВ1-1 от 17.02.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3569ОКВ2-
2 от 05.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ММА-Строй» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июль 2021 года включительно. Начиная с августа 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ММА-Строй» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с августа 2021 года по февраль 2022 года составляет 58 
333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы от 
Правления Ассоциации о прекращении членства ООО «ММА-Строй» Протоколом Правления № 60 
от 17.05.2022 года на основании поступившего заявления о добровольном выходе из состава членов 
Ассоциации. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.13.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «ММА-Строй». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «СИНЕРГИЯ СМР» (ИНН 7722829777) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1477ОК2-1 от 04.05.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса на отчисление в НОСТРОЙ 
за 2022 год; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 1 квартал 2022 года; 
- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 

специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО «СИНЕРГИЯ СМР». Таким образом ООО «СИНЕРГИЯ СМР» не подтвердило 
наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам 
Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СИНЕРГИЯ СМР» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.07.2022 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ЮСтрой» (ИНН 7736651879) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1096ОК2-1 от 03.02.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1096ОКВ2-
1 от 05.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 04.04.2022 года, а именно не предоставлены сведения 
в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр специалистов в области 
строительства и подтверждающие, что они являются действующими сотрудниками ООО "ЮСтрой". 
Таким образом ООО "ЮСтрой" не подтвердила наличие в штате необходимого количества специалистов 
согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ЮСтрой» об устранении выявленных нарушений в срок до 
27.06.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

11. Общество с ограниченной ответственностью «ШАКТИ» (ИНН 7725305475) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1386ОК2-1 от 04.05.2022 года. Как следует из материалов 



Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлена Анкета члена СРО АСО ПОСО для актуализации данных; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Согласно проверке 

установлено, что со стороны ООО «ШАКТИ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
август 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ШАКТИ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с сентября 2021 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «ШАКТИ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с сентября 2021 года по май 2022 года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2022 год; 
- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО "ШАКТИ". Таким образом ООО "ШАКТИ" не подтвердила наличие в штате 
необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации 
Положения о членстве СРО АСО ПОСО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ШАКТИ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.07.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

12. Общество с ограниченной ответственностью «Точка Групп» (ИНН 9709030202) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3591ОКВ3-1 от 24.03.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3591ОКВ4-
1 от 12.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 25.04.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Точка Групп» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июнь 2021 года включительно. Начиная с июля 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Точка Групп» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с июля 2021 года по февраль 2022 года составляет 66 
666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Точка Групп» об устранении выявленных нарушений в срок 
до 09.06.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

13. Общество с ограниченной ответственностью «АСТЭК» (ИНН 7723793763) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1411ОДО18-1 от 29.04.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты неисполнения договорных 
обязательств, а именно не представлены копии итоговых актов приемки результатов работ и документов, 
подтверждающих полную уплату неустойки по следующим договорам: 

- реестровый  № 202770109055902583 от 18.11.2020 г., неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 
50 000,00 руб., неуплачены, исполнено обязательств на сумму 73,2 млн. руб.; 

- реестровый № 202770109055902659 от 20.11.2020 г., неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 
50 000,00 руб., неуплачены, исполнено обязательств на сумму 29,9 млн. руб.; 

- реестровый № 202770109055902918 от 23.11.2020 г., неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 
24 881,13 руб., неуплачены, исполнено обязательств на сумму 44,2 млн. руб.; 

- реестровый № 202770109055902942 от 23.11.2020 г., неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 
1 126 251,73 руб., неуплачены, исполнено обязательств на сумму 18,4 млн. руб. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «АСТЭК» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

14. Общество с ограниченной ответственностью «Флавия Норд» (ИНН 7714810814) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1255ОДО17-1 от 29.04.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения 
договорных требований, а именно: 

1) не представлены копии актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки по 
следующим договорам: 

- реестровый № 192770109055901233 от 20.09.2019 года, неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 
392 965,67 руб., неуплачены, исполнено обязательств на 26,9 млн. руб.; 

- реестровый № 192770109055901234 от 20.09.2019 года, неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 
751 679,54 руб., неуплачены, исполнено обязательств на 21,9 млн. руб.; 

- реестровый № 202770109055900565 от 04.10.2019 г., неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 
535 473,37 руб., уплачены, исполнено обязательств на 22,8 млн. руб.; 

- реестровый № 202770109055901319 от 25.03.2020 г., неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 
1 913 769,52 руб., неуплачены, исполнено обязательств на 27,8 млн. руб; 

2) не представлены копии документов, подтверждающих полную уплату неустойки по договорам с 
реестровыми № 202770109055901319 от 25.03.2020 года, № 192770109055901234 от 20.09.2019 года, № 
212770109055902225 от 11.11.2021 года, № 202770109055900565 от 04.10.2019 года, № 
192770109055901233 от 20.09.2019 года, № 184770109055901591 от 18.10.2018 года, № 
202770109055900347 от 31.12.2019 года; 



3) не представлены копии соглашений \ уведомлений о расторжении договорных отношений по 
договорам с реестровыми № 202770109055900565 от 04.10.2019 года, № 192770109055901233 от 
20.09.2019 года, № 184770109055901591 от 18.10.2018 года, № 202770109055900347 от 31.12.2019 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Флавия Норд» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
15. Общество с ограниченной ответственностью «Специализированное строительное 

управление–6» (ИНН 9705041370) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2016ОДО17-1 от 29.04.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения 
договорных требований, а именно: 

1) не представлена копия итогового акта приемки результатов работ и документов, 
подтверждающих полную оплату начисленным неустойкам (пени, штрафы) по договору с реестровым 
№ 202770109055900358 от 31.12.2019 года; 

2) не представлены копии документов, подтверждающих полную оплату начисленной неустойки, 
либо копии отказа заказчика от претензии по следующим договорам:  

№ Номер договора 
(ЕИС) № договора Дата Размер 

пени 
Номер 

документа 
Дата 

документа 

1 02730000001180
1119                                 

ПКР-001408-18 12.07.2020 3 331,61 ФКР-КС-
380/9; ФКР-
КС-379/9 

07.02.2019 

2 02730000001180
1120                                 

ПКР-001409-18 12.07.2020 4 311,81 ФКР-КС-
378/9; ФКР-
КС-377/9 

07.02.2019 

3 02730000001180
1120                                 

ПКР-001409-18 15.10.2020 154 262,90 ФКР-ПИР-
8240/20 

22.09.2020 

4 20277010905590
0726                                 

ПКР-003789-19 15.10.2020 50 000,00 ФКР-ПИР-
7934/20 

04.09.2020 

5 20277010905590
0726                                 

ПКР-003789-19 15.10.2020 93 046,75 ФКР-ПИР-
8813/20 

14.10.2020 

6 19477010905590
0421                                 

КР-003689-18 24.11.2020 238 996,43 ФКР-ПИР-
1066/9 

29.10.2019 

7 19477010905590
0421                                 

КР-003689-18 08.12.2020 118 327,80 ФКР-ПИР-
9776/20 

25.11.2020 

8 19477010905590
0421                                 

КР-003689-18 08.12.2020 112 582,81 ФКР-ПИР-
9777/20 

25.11.2020 

9 19277010905590
1104                                 

ПКР-003533-19 19.01.2021 50 000,00 ФКР-ПИР-
10181/20 

09.12.2020 

10 19277010905590
1104                                 

ПКР-003533-19 19.01.2021 50 000,00 ФКР-ПИР-
10180/20 

09.12.2020 

11 18477010905590
1622                                 

ПКР-001739-18 26.03.2021 190 780,97 ФКР-ПИР-
771/21 

03.02.2021 



12 20277010905590
0726                                 

ПКР-003789-19 30.03.2021 78 725,56 ФКР-ПИР-
871/21 

03.02.2021 

13 20277010905590
0244                                 

ПКР-004195-19 01.04.2021 261 015,23 ФКР-ПИР-
1486/21 

01.03.2021 

14 20277010905590
0358                                 

ПКР-004193-19 01.04.2021 61 254,78 ФКР-ПИР-
1223/21 

24.02.2021 

15 19277010905590
1048                                 

ПКР-003651-19 05.04.2021 27 314,89 ФКР-ПИР-
9783/20 

19.03.2021 

16 20277010905590
0247                                 

ПКР-004223-19 05.04.2021 42 989,50 ФКР-ПИР-
1310/21 

30.03.2021 

17 02730000001180
1119                                 

ПКР-001408-18 30.04.2021 1 800,31 ФКР-КС-
2736/9 

07.05.2019 

18 02730000001180
1119                                 

ПКР-001408-18 30.04.2021 1 531,30 ФКР-КС-
2735/9 

07.05.2019 

19 02730000001180
1119                                 

ПКР-001408-18 30.04.2021 263 176,07 ФКР-ПИР-
6208/9 

27.11.2019 

20 02730000001180
1120                                 

ПКР-001409-18 30.04.2021 1 950,07 ФКР-КС-
2738/9 

07.05.2019 

21 02730000001180
1120                                 

ПКР-001409-18 30.04.2021 2 780,51 ФКР-КС-
2737/9 

07.05.2019 

22 02730000001180
1120                                 

ПКР-001409-18 30.04.2021 215 492,09 ФКР-ПИР-
1095/9 

07.05.2019 

23 19477010905590
0118                                 

ПКР-002499-18 17.05.2021 50 000,00 ФКР-ПИР-
108/9 

16.10.2019 

24 19277010905590
1048                                 

ПКР-003651-19 25.05.2021 100 000,00 ФКР-ПИР-
9809/20 

25.11.2020 

25 18477010905590
1622                                 

ПКР-001739-18 02.06.2021 50 000,00 ФКР-ПИР-
132/9 

16.10.2019 

26 18477010905590
1622                                 

ПКР-001739-18 02.06.2021 73 900,10 ФКР-КС-
2740/9 

07.05.2019 

27 20277010905590
0726                                 

ПКР-003789-19 08.06.2021 8 150,60 ФКР-ПИР-
1480/21 

16.04.2021 

28 19277010905590
1104                                 

ПКР-003533-19 09.07.2021 7 000 369,26 ФКР-ПИР-
3057/21 

05.07.2021 

29 20277010905590
2398                                 

 КР-006057-20 09.09.2021 50 000,00 ФКР-ПИР-
3687/21 

19.08.2021 

30 18477010905590
1622                                 

ПКР-001739-18 10.09.2021 593 022,43 ФКР-ПИР-
3458/21 

04.08.2021 

31 19277010905590
1046                                 

ПКР-003601-19 13.09.2021 4 733,19 ФКР-ПИР-
3375/21 

02.08.2021 

32 20277010905590
0726                                 

ПКР-003789-19 13.09.2021 50 000,00 ФКР-ПИР-
7324/20 

04.08.2021 

33 20277010905590
2578                                 

ПКР-005628-20 23.09.2021 21 125,16 ФКР-ПИР-
2384/21 

23.04.2021 

34 19277010905590
1104                                 

ПКР-003533-19 11.10.2021 22 800,76 ФКР-ПИР-
6949/9 

25.12.2019 

35 19477010905590
0421                                 

КР-003689-18 12.10.2021 17 261,09 ФКР-ПИР-
4554/21 

29.09.2021 

36 19477010905590
0421                                 

КР-003689-18 12.10.2021 11 535,60 ФКР-ПИР-
4553/21 

29.09.2021 

37 19477010905590
0421                                 

КР-003689-18 12.10.2021 112 582,81 ФКР-ПИР-
9777/20 

24.11.2020 

38 18477010905590
1622                                 

ПКР-001739-18 13.10.2021 159 470,33 ФКР-ПИР-
4723/21 

30.09.2021 

39 18477010905590
1622                                 

ПКР-001739-18 13.10.2021 483 016,86 ФКР-ПИР-
4716/21 

30.09.2021 

40 20277010905590
0244                                 

ПКР-004195-19 17.10.2021 38 312,94 ФКР-ПИР-
4504/21 

28.09.2021 



41 20277010905590
0726                                 

ПКР-003789-19 11.11.2021 172 004,77 ФКР-ПИР-
5317/21 

25.10.2021 

42 19277010905590
1104                                 

ПКР-003533-19 20.12.2021 3 171 707,67 ФКР-ПИР-
6343/21 

09.12.2021 

43 18477010905590
1622                                 

ПКР-001739-18 31.01.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-
5398/20 

10.06.2020 

44 20277010905590
2576                                 

 ПКР-005625-
20 

28.02.2022 21 201,95 ФКР-ПИР-
2396/21 

28.02.2022 

45 19277010905590
1104                                 

ПКР-003533-19 09.03.2022 30 670,25 ФКР-ПИР-
1385/22 

02.03.2022 

46 19477010905590
0127                                 

ПКР-002490-18 04.04.2022 27 665,86 ФКР-ПИР-
2075/22 

31.03.2022 

47 19477010905590
0129                                 

ПКР-002486-18 04.04.2022 34 399,49 ФКР-ПИР-
2077/22 

31.03.2022 

48 19477010905590
0434                                 

ПКР-002667-18 04.04.2022 18 100,08 ФКР-ПИР-
2081/22 

31.03.2022 

49 20277010905590
0244                                 

ПКР-004195-19 14.04.2022 4 814,19 ФКР-ПИР-
4504/21 

07.04.2022 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ССУ-6» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 26.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 


